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OPINÀ I.a.
SEGUIT DEBAT

Ban:e
% VERTICALS TOTAL lona Si No

TOTAL 800 606 .73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

I.Habitat

Menys de 2.000 habitants 6,S 2,0 19,2 30,4 16,0 5,2 7,7 4,0 3,9 9,6 5,5 7,6 7,2 5,9
De 2.001 a 5.000 habitants 6,6 3,8 16,4 17,4 13,3 7,0 6,2 3,0 5,2 9,6 7,9 5,2 7,7 5,6
De 5.001 a 10.000 habitants 7,3 6,3 12,3 10,9 8,0 7,6 7,0 6,0 5,2 7,7 11,5 5,2 9,5 5,1
De 10.001 a 50.000 habitants 22,4 20,5 39,7 10,9 28,0 22,7 22,1 23,0 15,6 29,2 22,4 19,8 21,0 23,7
De 50.001 a 100.000 habitants 12,5 13,0 12,3 16,0 12,0 12,9 18,0 13,6 11,0 9,7 12,8 9,7 15,1
De 100.001 a 500.000 habitants 20,3 22,1 30,4 18,7 22,5 18,2 24,0 34,4 11,5 16,4 19,8 15,9 24,4
Més de 500.000 habitants 24,5 32,3 23,0 25,9 22,0 22,1 21,S 26,7 29,7 29,0 20,2

I. Lloe de residència de l'entrevistat

Ban:elona ciutat 24,5 32,3 23,0 25,9 22,0 22,1 21,5 26,7 29,7 29,0 20,2
Resta província de Ban:elona Sl,3 67,7 52,5 50,1 54,0 54,5 52,6 50,9 45,3 44,9 57,3
Girona ciutat 1,1 12,3 1,3 1,0 1,3 1,4 1,2 1,2 1,5 0,7
Resta proviDiea de Girona 8,0 87,7 7,8 8,2 8,0 7,8 9,1 7,9 7,0 10,8 5,4
Lleida ciutat 1,8 30,4 1,8 1,7 2,0 1,9 1,9 1,2 1,7 2,6 1,0
Resta provicia de Lleida 4,0 69,6 4,2 3,8 4,0 3,2 3,8 3,6 5,2 2,3 5,6
TlIIJ'lIgona ciutat 1,8 18,7 1,8 1,7 2,0 1,9 1,9 1,2 1,7 2,1 1,5
Resta província de Tarragona 7,6 81,3 7,6 7,7 8,0 7,1 7,7 7,3 8,1 6,9 8,3

I. Sexe

Home 47,9 47,7 47,9 50,0 48,0 100,0 52,0 51,9 49,3 47,9 40,1 56,2 40,0
Dona S2,1 52,3 52,1 50,0 52,0 100,0 48,0 48,1 50,7 52,1 59,9 43,8 60,0

I. Edat

De 18 a 24 aays 12,S 12,5 11,0 13,0 13,3 13,6 11,5 100,0 10,0 14,9
De 25 a 34 aays 19,3 19,5 19,2 17,4 18,7 20,9 17,7 100,0 17,4 21,0
De 35 a 49 aays 26,1 25,6 30,1 26,1 26,7 26,9 25,4 100,0 26,7 25,6
Dc 50 a 64 aays 20,6 21,1 20,5 17,4 18,7 20,6 20,6 100,0 23,1 18,3
Més de 64 anys 21,S 21,3 19,2 26,1 22,7 18,0 24,7 100,0 22,8 20,2

I. Situació professional-

Professió Iibeml 1,4 1,5 1,4 1,3 1,3 1,4 1,9 2,4 1,8 1,8 1,0
. Empresari 2,S 2,1 5,5 4,3 1,3 4,2 1,0 2,6 3,8 4,2 0,6 3,1 2,0

AutóDom 6,4 5,1 13,7 8,7 8,0 8,9 4,1 2,0 5,8 11,5 7,9 1,7 7,2 5,6
Quadre 1,0 0,8 4,3 1,3 1,3 0,7 1,3 1,9 1,2 0,5 1,5
Empleat JO,6 31,7 28,8 28,3 25,3 35,0 26,6 26,0 51,9 42,1 28,5 2,3 33,1 28,3
Treballador I Obrer 13,6 14,5 11,0 4,3 14,7 15,4 12,0 13,0 17,5 19,6 15,8 1,2 11,3 15,9
Mestressa de casa 12,6 12,0 15,1 13,0 14,7 0,8 23,5 l,O 7,1 14,4 24,2 11,0 9,5 15,6
Jubilat I Pensionista 20,1 19,8 15,1 26,1 24,0 19,3 20,9 0,6 0,5 11,5 81,4 21,8 18,5
Aturat 3,5 4,0 1,4 4,3 1,3 3,9 3,1 4,0 7,1 3,3 3,6 3,6 3,4
Estudiant 7,6 7,8 6,8 6,5 8,0 9,1 6,2 53,0 3,9 0,5 0,6 7,7 7,6
No respon 0,6 0,7 1,4 0,8 0,5 1,0 1,2 1,2 0,5 0,7
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QUINÀ I.a.
SEXE SEGUIT DEBAT

Barce TlII11I a24 a34 a49 a64 64
% VERTICALS TOTAL lona gona Home Dona anys anys anys anys anys Si No

TOTAL 800 606 73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

L Eatat civil

Solteria 25,4 25,6 23,3 30,4 22,7 27,9 23,0 95,0 40,3 14,4 S,S 4,1 24,1 26,6
Casat/da 62,6 62,4 63,0 56,S 68,0 65,3 60,2 S,O 53,9 79,4 77,6 69,2 65,9 59,5
Separatlda - Divorciatlda 3,9 4,3 4,1 2,2 1,3 2,9 4,8 5,2 4,3 6,7 1,7 2,6 S,I
Vidu/a 8,0 7,6 9,6 10,9 8,0 3,9 11,8 0,6 1,9 10,3 24,4 7,4 8,5
No respon , 0,1 0,2 0,2 0,6 0,2

I.NiveU d'estudia

8enseeslUdis 3,8 3,1 4,1 6,5 6,7 2,1 5,3 0,6 l,O 3,6 12,2 2,6 4,9
Elementals 9,4 9,9 S,S 8,7 9,3 8,6 10,1 l,O 5,2 5,3 12,1 20,3 8,2 10,5
Primaris 22,6 22,4 27,4 19,6 21,3 18,8 26,1 2,0 7,1 18,2 38,8 38,4 20,0 25;1
Batxiller e1emental/EGBlFPI 21,5 21,3 19,2 10,9 32,0 22,7 20,4 23,0 29,9 26,3 17,0 11,6 18,5 24,4
Batxiller superiorIBUP/FP2 18,3 17,7 17,8 28,3 17,3 21,1 15,6 28,0 25,3 22,5 13,3 5,8 18,7 17,8
Universitari grau mitjà 11,3 12,5 9,6 8,7 4,0 11,5 11,0 24,0 12,3 14,4 4,8 5,2 13,1 9,5
Universitari grau superior 12,4 12,4 16,4 10,9 9,3 14,1 10,8 22,0 18,8 12,4 8,5 4,7 17,7 7,3
No respon 0,9 0,7 6,5 l,O 0,7 0,6 1,8 1,7 1,3 0,5

I.Clallle social/status

Alta IMitja-a1ta 5,3 5,4 6,8 4,3 2,7 6,8 3,8 S,O 3,2 4,8 4,2 8,7 7,2 3,4
Mitja-mitja 64,6 66,7 54,8 60,9 60,0 64,5 64,7 81,0 70,1 67,9 61,2 49,4 61,0 68,0
Mitja-baixa 20,4 19,1 20,5 28,3 25,3 19,8 20,9 12,0 22,1 19,1 20,6 25,0 20,8 20,0
Modesta S,O 4,5 9,6 4,3 5,3 S,S 4,6 l,O 2,6 4,8 S,S 9,3 5,1 4,9
No respon 4,8 4,3 8,2 2,2 6,7 3,4 6,0 1,0 1,9 3,3 8,5 7,6 5,9 3,7

I.Nivell de religiositat. Podria vostè dir en qnina de les següents categories es situaria?

Calòlic practicant 24,0 22,4 32,9 28,3 25,3 19,1 28,S 4,0 9,1 14,4 35,2 50,0 23,8 24,1
Practicant d'una altre religió 0,9 0,8 2,2 1,3 l,O 0,7 l,O 1,3 l,O 0,6 0,6 0,8 l,O
Creient no practicant 48,S 48,2 43,8 39,1 61,3 46,0 50,8 43,0 55,2 56,9 .46,1 37,8 45,4 51,S
No creient 11,0 11,7 15,1 13,0 14,9 7,4 29,0 13,6 9,1 7,9 3,5 12,8 9,3
Indiferent 7,3 7,3 S,S 13,0 5,3 8,9 5,8 13,0 9,1 9,1 4,2 2,9 7,7 6,8
Aleu 5,3 6,1 1,4 2,2 4,0 6,3 4,3 7,0 9,7 6,2 2,4 1,7 4,9 5,6
No respon 3,1 3,5 1,4 2,2 2,7 3,9 2,4 3,0 1,9 3,3 3,6 3,5 4,6 1,7
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% VERTICALS
Ban:e

TOTAL lona

TOTAL 800 606 .73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

I.Lloe de naixement

Barcelona 52,4 65,8 13,7 10,9 6,7 51,4 53,2 75,0 67,5 49,8 36,4 44,2 54,9 50,0
Girona 6,8 1,0 65,8 6,3 7,2 7,0 8,4 6,2 6,7 5,8 9) 3,9
Lleida S,I 1,3 65,2 4,0 5,0 5,3 5,0 3,9 4,8 5,5 6,4 4,6 5,6
Tarmgona 5,3 0,7 2,2 49,3 4,7 5,8 7,0 6,5 4,8 4,8 4,1 5,6 4,9
Andalusia 13,3 13,7 12,3 4,3 16,0 14,6 12,0 2,0 3,9 15,8 21,2 17,4 9,7 16,6

Aragó 3,6 3,3 13,0 4,0 3,7 3,6 1,0 0,6 2,9 4,8 7,6 3,3 3,9
Asturias 0,6 0,7 1,3 0,3 l,O 1,3 1,0 0,6 0,8 0,5
Balears 0,3 0,3 0,5 1,0 0,6 0,3 0,2
CanaIÍas 0,3 0,2 1,3 0,3 0,2 0,5 0,6 0,3 0,2
Cantabria 0,1 0,2 0,3 0,6 0,2
Castella Lleó 1,9 2,5 2,9 l,O 2,4 4,8 1,2 1,3 2,4
Castella la Manxa 2,4 2,6 1,4 2,7 2,3 2,4 1,3 2,4 3,6 3,5 2,1 2,7
Comunitat valenciana 1,3 1,3 2,7 0,5 1,9 1,9 1,4 0,6 1,7 0,5 2,0
Extremadura 2,3 1,8 4,1 2,2 4,0 2,1 2,4 1,9 3,3 1,8 2,9 2,6 2,0
Galícia 0,8 0,8 2,2 l,O 0,5 1,0 1,2 1,2 0,3 1,2
La Rioja 0,1 0,2 0,3 0,6 0,2
Madrid 0,6 0,8 0,5 0,7 0,5 1,8 0,6 0,8 0,5
MlD'Cia l,I 1,3 1,3 1,6 0,7 1,0 3,0 1,2 1,5 0,7
Navarm 0;4 0,2 1,4 1,3 0,5 0,2 0,6 0,5 0,6 0,8
PaisVasc 0,1 1,4 0,3 0,5 0,2
Eslnmger 1,4 1,2 5,3 0,8 1,9 2,0 1,9 1,4 1,2 0,6 0,8 2,0
Non:spon 0,1 0,2 0,3 0,6 0,3

I.Pot vostè autoubicar-se eD una escala de Oa lO, eSlent O=a l'Esquerra, 5=Centre i 10=Dreta?

°Esquerra 7,4 9,2 2,7 1,3 8,4 6,5 8,0 9,7 7,2 6,7 5;8 9,2 5,6
1 3,5 3,3 6,8 4,3 1,3 3,7 3,4 5,0 3,9 3,3 3,6 2,3 4,6 2,4
2 12,1 12,2 11,0 17,4 9,3 12,8 11,5 20,0 13,0 14,4 8,5 7,6 13,6 10,7
3 9,0 7,1 20,5 13,0 10,7 9,9 8,2 13,0 8,4 12,0 7,3 5,2 10,0 8,0
4 5,9 6,4 2,7 8,7 2,7 7,3 4,6 5,0 7,8 8,6 3,6 3,5 7,4 4,4
5 Centre 19,4 18,8 20,5 17,4 24,0 17,5 21,1 9,0 19,5 1~1 23,6 21,5 20,0 18,8
6 4,1 4,0 2,7 4,3 6,7 5,7 2,6 2,0 3,9 5,3 6,1 2,3 5,6 2,7
7 4,4 4,6 4,1 4,3 2,7 3,9 4,8 2,0 5,8 3,3 4,2 5,8 4,1 4,6
8 3,3 3,1 2,7 8,7 1,3 3,9 2,6 4,0 4,5 1,9 2,4 4,1 3,6 2,9
9 1,4 1,2 2,7 4,3 1,6 1,2 l,O 1,3 1,0 2,4 1,2 1,0 1,7
10.Oreta 1,4 1,5 1,4 1,3 1,6 1,2 2,6 1,4 1,8 0,6 0,8 2,0
No sap 19,0 20,3 12,3 15,2 17,3 14,6 23,0 20,0 14,3 13,4 22,4 26,2 11,0 26,6
Non:spon 9,3 8,3 9,6 2,2 21,3 9,1 9,4 11,0 5,2 9,1 7,3 14,0 9,0 9,5

Mitjana 3,94 3,85 3,96 4,42 4,33 3,92 3,96 3,13 4,00 3,76 4,28 4,31 3,75 4,17
Desviació tip. 2,42 2,49 2,28 2,31 1,91 2,46 2,37 2,23 2,59 2,24 2,47 2,40 2,35 2,48
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% VERTICALS
Barce

TOTAL lona

TOTAL 1180 606 73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

I. Des del punt de vista nacionalista. con es sent vostè?

Només català 17,4 15,3 21,9 34,8 18,7 17,5 17,3 15,0 18,2 11,5 17,0 25,6 24,6 10,5

Més català que espanyol 22,3 21,8 35,6 19,6 14,7 20,6 23,7 21,0 27,3 24,9 21,2 16,3 24,6 20,0

Tant català com espanyol 36,S 36,8 31,5 23,9 46,7 37,6 35,5 46,0 33,1 37,8 32,7 36,0 35,4 37,6

Més espanyol que català 9,5 10,4 5,5 8,7 6,7 10,4 8,6 7,0 9,1 8,1 13,9 8,7 6,4 12,4

Només espanyol 9,6 10,9 2,7 4,3 9,3 8,9 10,3 6,0 9,1 . 12,0 9,7 9,3 4,9 14,1

No sap 2,5 2,8 1,4 4,3 2,6 2,4 3,0 1,3 2,9 3,0 2,3 2,3 2,7

No respon 2,3 2,0 1,4 4,3 4,0 2,3 2,2 2,0 1,9 2,9 2,4 1,7 1,8 2,7

Mitjana 3,30 3,21 3,70 3,79 3,28 3,29 3,30 3,34 3,38 3,17 3,23 3,42 3,60 3,00

Desviació tip. 1,18 1,18 0,98 1,20 1,15 1,17 1,19 1,04 1,17 1,15 1,21 1,24 1,09 1,18
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% VERTICALS
Ban:e

TOTAL lona

OPINA t.a.

TOTAL 800 606 . 73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

L ~Is passals dies 17 i 111d'octubre s'ha celebrat en et Parlament de t:atalun,'a el debat de moció de censura que Pasqual Maragall ha presentat en
contra del govern de Jordi Pujol. Ha seguit d'alguna manera aquest debat?

Si 48,8 47,5 65,8 41,3 46,7 57,2 41,0 39,0 44,2 49,8 54,5 51,7 100,0
No Sl,2 52,5 34,2 58,7 53,3 42,8 59,0 61,0 5S,8 50,2 45,5 48,3 100,0

I. En quina mida ha seguit vostè aquest debat: molt. poc_.?

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

Sencer S,6 5,9 4,2 5,3 5,7 7,3 3,5 10,3 6,7 5,6 6,7 5,6
A estones 43,3 42,4 52,1 68,4 25,7 46,6 39,2 35,9 45,6 43,3 40,0 48,3 43,3
Poc 29,2 30,9 29,2 15,8 22,9 29,2 29,2 33,3 32,4 19,2 38,9 27,0 29,2
Pels serveis infoDIllltius 21,8 20,8 14,6 10,5 45,7 16,9 28,1 20,5 22,1 30,8 15,6 18,0 21,8

I. A través de quin o quins mitjans de comunicació ha seguit vostè aquest debat?

BASE: Si ha seguit ei debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

TELEVISIÓ 79,0 75,7 83,3 89,5 94,3 74,9 84,2 76,9 73,5 73,1 81,1 88,8 79,0
PREMSA 30,5 32,6 20,8 36,8 22,9 34,7 25,1 35,9 35,3 42,3 24,4 16,9 30,5
RÀDIO 27,7 28,8 25,0 31,6 20,0 29,7 25,1 20,5 30,9 27,9 36,7 19,1 27,7
INTERNET l,S 1,4 2,1 5,3 1,8 1,2 2,6 4,4 2,2 1,5
ALTRES l,O 1,4 1,8 1,5 1,0 1,1 1,1 1,0
NO RESPON 0,5 0,7 0,5 0,6 1,1 1,1 0,5

I. Digui, si us plau, en quina mida, de Oa 10; ha estat interessant aquest debat?

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

O Gens interessant 7,2 8,0 6,3 5,7 8,2 5,8 7,7 8,8 7,7 6,7 5,6 7,2
1 2,1 2,1 4,2 2,7 1,2 1,5 2,9 2,2 2,2 2,1
2 S,6 5,9 8,3 5,3 5,5 5,8 5,1 5,9 6,7 5,6 4,5 5,6.
3 9,5 9,0 8,3' 10,5 14,3 7,8 11,7 5,1 14,7 8,7 10,0 7,9 9,5
4 7,4 6,3 12,5 5,3 11,4 6,8 8,2 12,8 4,4 7,7 6,7 7,9 7,4
5 19,7 20,1 20,8 21,1 14,3 20,5 18,7 12,8 22,1 17,3 22,2 21,3 19,7
6 1S,1 15,6 8,3 26,3 14,3 16,0 14,0 23,1 10,3 20,2 11,1 13,5 15,1
7 14,9 14,2 10,4 21,1 22,9 15,5 14,0 20,5 19,1 13,5 16,7 9,0 14,9
8 10,0 10,4 12,5 5,3 5,7 11,0 8,8 7,7 7,4 9,6 10,0 13,5 10,0
9 2,1 2,4 2,1 0,9 3,5 4,4 1,9 2,2 1,1 2,1
10 Molt interessant 1,5 1,7 2,9 1,8 1,2 1,9 2,2 2,2 1,5
No sap 3,3 3,5 4,2 5,3 1,8 5,3 5,1 1,5 1,9 3,3 5,6 3,3
No respon 1,5 0,7 .2,1 8,6 1,4 1,8 1,1 5,6 1,5

Mitjana S,04 5,04 4,71 5,44 5,25 5,02 5,06 5,11 4,87 4,98 5,09 5,15 5,04
Desviació tip. 2,40 2,46 2,41 1,62 2,21 2,44 2,34 2,20 2,45 2,45 2,43 2,39 2,40
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.PINAI.a.

% VERTICALS

Barce
TOTAL lona

Tarra
gona

TOTAL 888 606 73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

I. Valori, també de 8 a 10, els següents líders polítics en les seves intervencions en l'esmentat debat: ARTUR MAS

BASE: Si ha seguit el debat 398 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

°Molt malament 2,1 2,4 2,1 2,3 1,8 3,8 3,3 l,I 2,1
1 0,5 0,7 1,2 l,O l,I 0,5
2 2,6 2,4 4,2 5,3 2,7 2,3 5,1 1,5 4,8 l,I l,I 2,6
3 3,1 3,5 2,1 5,3 3,7 2,3 5,1 2,9 3,8 4,4 3,1
4 9,5 9,0 10,4 10,5 11,4 11,9 6,4 2,6 8,8 13,5 13,3 4,5 9,5
5 12,l1 13,9 8,3 17,1 14,2 11,1 15,4 17,6 12,5 8,9 12,4 12,8
6 13,3 14,2 10,4 15,8 8,6 11,9 15,2 12,8 11,8 14,4 10,0 16,9 13,3
7 15,9 16,0 12,5 31,6 11,4 17,8 13,5 20,5 16,2 19,2 8,9 16,9 15,9
8 11,8 10,8 14,6 5,3 11,4 12,3 9,4 10,3 11,8 6,7 13,3 13,5 11,0
9 1,3 l,O 5,7 0,9 1,8 l,I 4,5 1,3
10 Molt be 1,8 2,4 2,3 1,2 2,6 1,5 3,3 2,2 1,8
No sap 19,7 18,4 35,4 10,5 14,3 14,6 26,3 23,1 20,6 13,5 24,4 20,2 19,7
No respon 5,1 3,5 15,8 20,0 5,0 5,3 2,6 7,4 6,7 2,2 5,6 5,1
Noooneix 1,3 1,7 0,5 2,3 4,4 l,I 1,3

Mitjana 5,77 5,74 5,65 5,79 6,17 5,76 5,78 5,93 5,94 5,18 5,61 6,46 5,77
Desviació tip. 2,03 2,07 2,09 1,81 1,64 2,03 2,03 1,89 1,64 2,06 2,38 1,75 2,03

I. Valori, també de 8 a 10, els següents líders polítics en les seves intervencions en l'esmentat debat: PASQUAL MARAGALL

BASE: Si ha seguit el debat 398 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

°Molt malament 3,8 3,5 4,2 15,8 3,7 4,1 2,6 2,9 4,8 7,9 3,8
1 8,5 0,7 0,5 0,6 2,2 0,5
2 4,1 4,2 6,3 2,9 1,4 7,6 8,8 2,9 5,6 2,2 4,1
3 6,9 6,3 6,3 5,3 14,3 8,2 5,3 12,8 11,8 6,7 3,3 4,5 6,9
4 12,8 13,9 14,6 5,3 5,7 16,4 8,2 10,3 10,3 17,3 8,9 14,6 12,8
5 14,4 14,6 12,5 5,3 20,0 16,4 11,7 5,1 11,8 14,4 15,6 19,1 14,4
6 14,4 13,9 14,6 26,3 11,4 16,0 12,3 28,2 16,2 15,4 11,1 9,0 14,4
7 7,9 8,3 4,2 15,8 5,7 9,1 6,4 2,6 4,4 9,6 11,1 7,9 7,9
8 8,2 9,0 4,2 10,5 5,7 7,8 8,8 15,4 5,9 6,7 11,1 5,6 8,2
9 1,8 2,1 2,1 2,3 1,2 5,1 1,5 1,9 1,1 l,I 1,8
10 MoItbe 3,1 3,8 2,1 2,1 3,5 3,8 3,3 5,6 3,1
No sap 17,4 16,3 29,2 10,5 14,3 11,9 24,6 15,4 19,1 12,5 23,3 16,9 17,4
No respon 4,1 2,8 $,3 20,0 3,7 4,7 2,6 7,4 3,8 2,2 4,5 4,1
Noooneix 8,5 0,7 1,2 1,1 1,1 0,5

Mitjana 5,22 5,32 4,82 4,94 4,96 5,28 5,13 5,63 4,64 5,22 5,64 5,06 5,22
Desviació tip. 2,28 2,30 2,26 2,77 1,66 2,13 2,50 2,11 2,08 2,27 2,15 2,55 2,28
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% VERTICALS
Barce

TOTAL lona

ODINA I.a.

TOTAL 800 606 .73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

I. Valori, també de O a 10, els següents líders polítics en les seves intervencions en l'esmentat debat: ALBERTO FERNANDEZ DíAZ

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

°Molt malament 11,0 11,1 16,7 5,3 5,7 11,4 10,5 12,8 5,9 17,3 10,0 7,9 11,0
I 3,1 3,5 4,2 4,1 1,8 7,7 1,5 l,O 5,6 2,2 3,1
2 7,4 6,3 16,7 10,5 2,9 8,7 5,8 11,8 11,5 6,7 3,4 7,4

3 7,4 7,3 4,2 21,1 5,7 8,2 6,4 4,4 9,6 11,1 6,7 7,4
4 9,2 11,8 4,2 11,0 7,0 17,9 5,9 7,7 5,6 13,5 9,2

5 11,5 12,5 4,2 15,8 11,4 14,2 8,2 15,4 10,3 11,5 12,2 10,1 11,5

6 S,6 6,9 4,2 5,9 5,3 10,3 4,4 1,9 5,6 9,0 5,6

7 3,6 3,5 4,2 5,3 2,9 2,7 4,7 2,9 3,8 l,I 7,9 3,6

8 l,S 1,7 2,1 1,4 1,8 1,9 4,4 1,5
10 Molt be 0,5 0,3 5,3 0,5 0,6 2,2 0,5

No sap 29,0 27,4 39,6 31,6 25,7 24,7 34,5 20,5 42,6 25,0 30,0 25,8 29,0

No respon 6,4 3,8 5,3 37,1 6,4 6,4 7,7 8,8 6,7 2,2 7,9 6,4

No coneix 3,6 3,8 8,6 0,9 7,0 7,7 1,5 1,9 5,6 3,4 3,6

Mitjana 3,46 3,56 2,62 4,00 3,50 3,40 3,57 3,40 3,41 2,94 3,41 4,21 3,5
Desviació tip. 2,34 2,30 2,46 2,63 2,32 2,24 2,51 2,24 2,08 2,32 2,36 2,42 2,3

I.Valori, també de 1\ a 10, els següents líders polítics en les seves intervencions en l'esmentat debat: JOSEP LLUlS CAROD ROVIRA

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

OMolt malament 2,8 3,1 10,5 3,7 1,8 2,6 2,9 2,9 1,1 4,5 2,8

I l,O 1,4 1,4 0,6 5,1 1,1 l,I 1,0

2 3,6 3,1 10,4 2,7 4,7 2,6 2,9 5,8 4,4 l,I 3,6

3 4,9 4,9 2,1 10,5 5,7 5,0 4,7 2,6 5,9 3,8 7,8 3,4 4,9

4 6,4 6,6 6,3 10,5 2,9 6,4 6,4 2,6 7,4 6,7 8,9 4,5 6,4

5 13,1 14,6 10,4 11,4 16,0 9,4 15,4 7,4 17,3 12,2 12,4 13,1

6 12,6 11,8 12,5 31,6 8,6 13,2 11,7 . 7,7 10,3 15,4 11,1 14,6 12,6

7 11,8 14,6 6,3 2,9 13,7 9,4 12,8 14,7 13,5 8,9 10,1 11,8

8 7,4 6,6 12,5 10,5 5,7 7,8 7,0 10,3 2,9 7,7 7,8 9,0 7,4

9 1,3 1,7 1,4 1,2 5,1 1,5 1,0 1,1 1,3

10 Molt be 0,8 0,7 2,1 0,5 1,2 1,5 2,2 0,8.

No sap 26,2 24,3 37,5 21,1 28,6 21,0 32,7 23,1 33,8 20,2 28,9 25,8 26,2

No respon S,9 3,5 5,3 34,3 5,9 5,8 7,7 8,8 5,8 2,2 6,7 5,9

No coneix 2,3 3,1 1,4 3,5 2,6 5,6 3,4 2,3

Mitjana S,34 5,35 5,50 4,71 5,46 5,32 5,36 5,54 5,33 5,31 5,07 5,56 5,34
Desviació tip. 2,16 2,16 2,21 2,52 1,61 2,15 2,18 2,49 2;24 2,00 1,97 2,35 2,16
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I. Valori, també de Oa 10, els següents líders polítics en les seves intervencions en l'esmentat debat: RAFAEL RIBÓ

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

OMolt malament 4,6 4,5 2,1 15,8 2,9 5,5 3,5 1,5 5,8 3,3 9,0 4,6
1 2,3 1,7 6,3 5,3 1,8 2,9 2,6 2,9 1,9 l,I 3,4 2,3
2 3,3 3,5 4,2 2,9 4,1 2,3 2,6 1,5 3,8 4,4 3,4 3,3
3 6,9 7,6 6,3 5,3 2,9 7,3 6,4 7,7 10,3 6,7 4,4 6,7 6,9
4 9,S 10,8 6,3 8,6 7,8 11,7 10,3 4,4 8,7 12,2 11,2 9,5
5 12,6 11,8 16,7 10,5 14,3 14,6 9,9 10,3 7,4 15,4 13,3 13,5 12,6
6 9,7 11,1 6,3 15,8 11,9 7,0 10,3 11,8 11,5 6,7 9,0 9,7
7 8,5 9,0 12,5 5,3 9,1 7,6 15,4 2,9 12,5 12,2 l,I 8,5
8 2,3 2,4 2,1 5,3 2,3 2,3 2,9 2,9 2,2 2,2 2,3
9 0,8 0,7 2,1 1,4 1,5 2,2 0,8
10 Molt be 0,3 0,3 0,6 l,O 0,3
No sap 30,5 30,2 35,4 21,1 31,4 26,0 36,3 30,8 42,6 23,1 31,1 29,2 30,5
No respon 6,9 3,8 15,8 37,1 6,8 7,0 7,7 10,3 6,7 3,3 7,9 6,9
No OOIIeix 1,8 2,4 1,4 2,3 2,6 3,3 3,4 1,8

Mitjana 4,S4 4,61 4,68 3,92 3,82 4,59 4,47 4,96 4,66 4,71 4,86 3,74 4,54
Desviació tip. 2,19 2,15 2,27 2,97 1,60 2,21 2,16 1,77 2,15 2,25 2,14 2,21 2,19

I. Qui considera vostè que hatingut més èxit en aquest debat: el Sr. Mas o el Sr. Maragall?

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

Artur Mas 48,2 48,3 56,3 47,4 37,1 51,6 43,9 53,8 52,9 41,3 46,7 51,7 48,2
Pasqual Maragall 27,2 28,5 18,8 26,3 28,6 26,S 28,1 30,8 22,1 37,5 30,0 14,6 27,2
No sap 19,5 18,1 25,0 21,1 22,9 16,0 24,0 10,3 17,6 16,3 21,1 27,0 19,5
No respon S,I 5,2 5,3 11,4 5,9 4,1 5,1 7,4 4,8 2,2 6,7 5,1

I. Qui considera vostè que ha.estat més convincent en la moció de censura: el govern o l'oposició?

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

EI govern 4S,4 45,8 43,8 47,4 42,9 50,2 39,2 46,2 48,5 38,5 37,8 58,4 45,4
L'oposició 26,2 25,7 27,1 31,6 25,7 26,0 26,3 28,2 20,6 36,5 28,9 14,6 26,2
No sap 22,8 22,6 29,2 10,5 22,9 18,3 28,7 23,1 22,1 20,2 28,9 20,2 22,8
No respon S,6 5,9 10,5 8,6 5,5 5,8 2,6 8,8 4,8 4,4 6,7 5,6

8



% VERTICALS
Ban:e

TOTAL lona

OPINA I.a.

TOTAL IIOG 606 ' 73 46 75 383 417 UJO 154 209 165 172 390 410

L Considera que bi ban raons objectives que feien necessari presentar una moció de censura?

Si 22,9 23,6 28,8 13,0 17,3 25,3 20,6 29,0 21,4 30,6 21,8 12,2 32,3 13,9
No 47,3 46,9 46,6 50,0 49,3 54,3 40,8 40,0 47,4 43,1 47,9 55,8 56,7 38,3
No sap 27,3 27,7 24,7 23,9 28,0 17,2 36,5 30,0 27,9 24,9 26,7 28,5 9,5 44,1
No respon 2,6 1,8 13,0 5,3 3,1 2,2 l,O 3,2 1,4 3,6 3,5 1,5 3,7

L DiguI, si us plau, si les diferents raons que li aniré dient considera que ban estat la causa de que es presentés aquesta moció de censura: ptRDUA DE
SUPORTS PARLAMENTARIS OUE PERMETEN OUE EL GOVERN PUGUI GOVERNAR

Si 24,8 24,3 30,1 21,7 25,3 29,0 20,9 26,0 22,7 30,1 26,1 18,0 30,5 19,3
No 34,9 35,0 28,8 60,9 24,0 39,9 30,2 37,0 39,6 33,5 35,8 30,2 46,2 24,1
No sap 35,0 35,8 41,1 8,7 38,7 26,9 42,4 35,0 33,8 27,3 35,2 45,3 18,7 50,~
No respon 5,4 5,0 8,7 12,0 4,2 6,5 2,0 3,9 9,1 3,0 6,4 4,6 6,1

I. Digui, si us plau, si les düerents raons que lianiré dient considera que ban estat la causa de que es presentés aquesta moci6 de censura: UNA
SITUACIÓ DE DESGAVELL (CAOS) DE CATALUNYA PER MANCA DE GOVERN

Si 16,0 15,7 23,3 15,2 12,0 17,0 15,1 25,0 13,6 13,9 17,6 14,0 19,2 12,9
No 49,1 49,0 41,1 65,2 48,0 56,4 42,4 43,0 55,2 53,6 47,9 43,0 64,6 34,4
No sap 29,8 30,4 35,6 10,9 30,7 22,5 36,5 30,0 27,9 24,4 31,5 36,0 11,8 46,8
No respon 5,1 5,0 8,7 9,3 4,2 6,0 2,0 3,2 8,1 3,0 7,0 4,4 5,9

I. Digui, si us plau, sl les düerents raons que lianiré dient considera que ban estat la causa de que es presentés aquesta moci6 de censura:
INTERESSOS ELECfORALISTES DEL PARTIT SOCIALISTA

Si 54,8 52,0 63,0 73,9 57,3 62,1 48,0 54,0 60,4 59,3 53,3 45,9 68,2 42,0
No 1I,l 11,9 12,3 10,9 4,0 13,6 8,9 13,0 9,1 12,9 11,5 9,3 13,3 9,0
No sap 28,3 30,4 24,7 6,5 28,0 19,8 36,0 31,0 26,6 20,1 29,7 36,6 12,6 43,2
No respon 5,9 5,8 8,7 10,7 4,4 7,2 2,0 3,9 7,7 5,5 8,1 5,9 5,9

I. DiguI, sl ns plau, sl les düerents raons que lianiré dient considera que ban estat la causa de que es presentés aquesta moci6 de censura: INTERÈS
EN DETERIORAR LA IMATGE DEL GOVERN

Si 47,0 46,0 53,4 56,5 42,7 54,8 39,8 51,0 49,4 49,8 49,7 36,6 60,8 33,9
No 17,5 17,2 17,8 23,9 16,0 19,3 15,8 19,0 18,8 22,0 16,4 11,0 20,5 14,6
No sap 29,6 31,5 28,8 8,7 28,0 21,1 37,4 28,0 27,3 20,1 30,3 43,6 13,3 45,1
No respon 5,9 5,3 10,9 13,3 4,7 7,0 2,0 4,5 8,1 3,6 8,7 5,4 6,3

I. Vist el resultat del debat, considera que el Sr. Maragall ba aconseguit encapçalar una alternativa a l'actual govern de la generaHtat?

Si 23,9 22,6 35,6 26,1 21,3 27,7 20,4 28,0 23,4 27,3 21,8 19,8 32,8 15,4
No 42,6 41,7 39,7 47,8 49,3 49,1 36,7 34,0 40,9 43,1 46,7 44,8 53,1 32,7
No sap 30,0 32,0 '24,7 19,6 25,3 20,1 39,1 34,0 31,8 26,3 28,5 32,0 12,1 47,1
No respon 3,5 3,6 6,5 4,0 3,1 3,8 4,0 3,9 3,3 3,0 3,5 2,1 4,9
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L Considera que la moció de censura, feta tal i com s'ba dut a terme aquesta, ajuda a reforçar el prestigi de les institucions i de l'acció política?

Si 31,6 31,7 34,2 39,1 24,0 37,1 26,6 30,0 28,6 32,1 37,0 29,7 40,3 23,4
No 32,3 30,9 34,2 41,3 36,0 36,6 28,3 36,0 37,7 40,2 22,4 25,0 39,5 25,4
No sap 32,0 34,5 28,8 15,2 25,3 23,8 39,6 32,0 29,2 22,5 38,2 40,1 16,9 46,3
No respon 4,1 3,0 2,7 4,3 14,7 2,6 5,5 2,0 4,5 5,3 2,4 5,2 3,3 4,9

I. Qui creu que ha sortit reforçat del debat de moció de censura: el govern o l'oposició?

Elgovem 37,0 37,1 43,8 32,6 32,0 43,6 30,9 34,0 39,0 31,1 36,4 44,8 45,1 29,3
L'oposició 17,6 17,7 19,2 26,1 10,7 18,8 16,5 19,0 16,9 22,5 19,4 9,9 24,6 11,0
No sap 38,3 39,8 35,6 26,1 36,0 30,3 45,6 41,0 37,7 36,8 38,8 38,4 21,8 53,9
No respon 7,1 5,4 1,4 15,2 21,3 7,3 7,0 6,0 6,5 9,6 5,5 7,0 8,5 5,9
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L Habitat

Menys de 2.000habilants 52 12 14 14 12 20 32 4 6 20 9 13 28 24
De 2.001 a 5.000 habilants 53 23 12 8 10 27 26 3 8 20 13 9 30 23
De 5.001 a 10.000habilants 58 38 9 5 6 29 29 6 8 16 19 9 37 21
De 10.001 a 50.000 habitants 179 124 29 5 21 87 92 23 24 61 37 34 82 97
De 50.001 a 100.000 habitants 100 79 9 12 46 54 18 21 23 16 22 38 62
De 100.001 a 500.000 habitants 162 134 14 14 86 76 24 53 24 27 34 62 100
Més de 500.000 habilants 196 196 88 108 22 34 45 44 51 113 83

1.Lloe de residènciade l'entrevistat

Barceloaaciulal 196 196 88 108 22 34 45 44 51 113 83
Restaprovínciade Barcelona 410 410 201 209 54 84 110 84 78 175 235
Giroaa ciutat 9 9 5 4 2 3 2 2 6 3
Restaprovínicade Girona 64 64 30 34 8 12 19 13 12 42 22
Lleidaciutat 14 14 7 7 2 3 4 2 3 10 4
Restaprovíciade Lleida 32 32 16 16 4 5 8 6 9 9 23
Tarragona ciutat 14 14 7 7 2 3 4 2 3 8 6
Resta provínciade Tarragona 61 61 29 32 8 11 16 12 14 27 34

I.Sexe

Home 383 289 35 23 36 383 52 80 103 79 69 219 164
Dona 417 317 38 23 39 417 48 74 106 86 103 171 246

I.Edat

De 18 a 24 anys 100 76 8 6 10 52 48 100 39 61
De 25 a 34 anys 154 118 14 8 14 80 74 154 68 86
De 35 a 49 anys 209 155 22 12 20 103 106 209 104 105
De 50 a 64 anys 165 128 15 8 14 79 86 165 90 75
Més de 64 anys 172 129 14 12 17 69 103 172 89 83

I.Situacióprofessional

Professióh1Je:n¡1 11 9 1 1 5 6 3 5 3 7 4
Empresari 20 13 4 2 1 16 4 4 8 7 1 12 8
AutÓDOJD 51 31 10 4 6 34 17 2 9 24 13 3 28 23
Quadre 8 5 2 1 5 3 2 4 2 2 6
Empleat 245 192 21 13 19 134 111 26 80 88 47 4 129 116
TreballadorI Obrer 109 88 8 2 11 59 50 13 27 41 26 2 44 65
Mc:stIcssade casa 101 73 11 6 11 3 98 1 11 30 40 19 37 64
JubilatI Pensionista 161 120 11 12 18 74 87 1 1 19 140 85 76
Aturat 28 24 1 2 1 15 13 4 11 7 6 14 14
Estudiant 61 47 5 3 6 35 26 53 6 1 1 30 31
No respon S 4 1 3 2 1 2 2 2 3

1
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L Estat civil

Solter/a 203 155 17 14 17 107 96 95 62 30 9 7 94 109
Casat/da 501 378 46 26 51 250 251 5 83 166 128 119 257 244
Separat/da- Divorciat/da 31 26 3 1 I 11 20 8 9 11 3 10 21
Vidu/a 64 46 7 5 6 15 49 1 4 17 42 29 35
No respon 1 1 I 1 1

I.NiveU d'estudis

Sense estudis 30 19 3 3 5 8 22 1 2 6 21 10 20
Elementals 75 60 4 4 7 33 42 I 8 11 20 35 32 43
Primaris 181 136 20 9 16 72 109 2 11 38 64 66 78 103
BatxillerelementallEGBlFPI 172 129 14 5 24 87 85 23 46 55 28 20 72 100
BatxillersuperiorIBUP/FP2 146 107 13 13 13 81 65 28 39 47 22 10 73 73
Universitarigrau mi~à 90 76 7 4 3 44 46 24 19 30 8 9 51 39
Universitarigrau superior 99 75 12 5 7 54 45 22 29 26 14 8 69 30
No respon 7 4 3 4 3 1 3 3 5 2

I.Classe social/status

AltaI Mi~a-alta 42 33 5 2 2 26 16 5 5 10 7 15 28 14
Mi~a-mitja 517 404 40 28 45 247 270 81 108 142 101 85 238 279
Mi~a-baixa 163 116 15 13 19 76 87 12 34 40 34 43 81 82
Modesta 40 27 7 2 4 21 19 I 4 10 9 16 20 20
No respon 38 26 6 I 5 13 25 I 3 7 14 13 23 15

I.Nivellde reUgiositat.Podria vostèdir en quina de lessegüents categorieses situaria?

Catòlicpracticant 192 136 24 13 19 73 119 4 14 30 58 86 93 99

Practicantd'unaaltrereligió 7 5 1 1 4 3 1 2 2 1 1 3 4
Creientno practicant 388 292 32 18 46 176 212 43 85 119 76 65 177 211
No creient 88 71 11 6 57 31 29 21 19 13 6 50 38
Indiferent 58 44 4 6 4 34 24 13 14 19 7 5 30 28
Ateu 42 37 1 1 3 24 18 7 15 13 4 3 19 23
No respon 25 21 1 1 2 15 10 3 3 7 6 6 18 7
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I. Lloe de naixement

Barcelona 419 399 10 5 5 197 222 75 104 104 60 76 214 205
Girona S4 6 48 24 30 7 13 13 11 10 38 16
Lleida 41 8 30 3 19 22 5 6 10 9 11 18 23
Tarragona 42 4 1 37 18 24 7 10 10 8 7 22 20
Andalusia 106 83 9 2 12 56 50 2 6 33 35 30 38 68
Aragó 29 20 6 3 14 15 1 1 6 8 13 13 16
Astmias S 4 1 1 4 2 2 1 3 2
Balears 2 2 2 I 1 I
Canarias 2 1 1 I I I
Cantabria 1 1 1 1 1
Castella Lleó IS 15 11 4 5 8 2 5 10
Castella la Manxa 19 16 2 9 10 2 5 6 6 8 11
Comunitat va1enciana 10 8 2 2 8 3 3 1 • 3 2 8
Extremadura 18 11 3 3 8 10 3 7 3 5 10 8
Galleia 6 5 4 2 2 2 2 1 5
La Rioja 1 1 1 1 1
Madrid S 5 2 3 1 3 1 3 2
Mmcia 9 8 6 3 2 5 2 6 3
NaVllml 3 1 2 1 1 1 3
PaisVasc 1 1 1 1
Estranger 11 7 4 3 8 2 3 3 2 3 8
NoICSpOD 1 1 1 1

I. Pot vostè autoubicar-se en una eseata de Oa 10, essent O=a ¡'Esquerra, S=Centre i 10=Dreta?

OEsquena S9 56 2 1 32 27 8 15 15 11 10 36 23
I 28 20 5 2 1 14 14 5 6 7 6 4 18 10

2 97 74 8 8 7 49 48 20 20 30 14 13 53 44
3 72 43 15 6 8 38 34 13 13 25 12 9 39 33
4 47 39 2 4 2 28 19 5 12 18 6 6 29 18
5 Centre lSS 114 15 8 18 67 88 9 30 40 39 37 78 77
6 33 24 2 2 5 22 11 2 6 11 10 4 22 11
7 3S 28 3 2 2 15 20 2 9 7 7 10 16 19
8 26 19 2 4 1 15 11 4 7 4 4 7 14 12
9 11 7 2 2 6 5 1 2 2 4 2 4 7
10 Dreta 11 9 1 1 6 5 4 3 3 1 3 8
No sap lS2 123 9 7 13 56 96 20 22 28 37 45 43 109
NoICSpOD 74 50 7 1 16 35 39 11 8 19 12 24 35 39

Mitjana 3,94 3,85 3,96 4,42 4,33 3,92 3,96 3,13 4,00 3,76 4,28 4,31 3,75 4;17
Desviació tip. 2,42 2,49 2,28 2,31 1,91 2,46 2,37 2,23 2,59 2,24 2,47 2,40 2,35 2,48
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I. Des del punt de vista naeionalista, eDn es sent vostè?

Només català 139 93 16 16 14 67 72 15 28 24 28 44 96 43
Més català que espanyol 178 132 26 9 11 79 99 21 42 52 35 28 96 82
Tant caram com espanyol 292 223 23 11 35 144 148 46 51 79 54 62 138 154
Més espanyol que català 76 63 4 4 5 40 36 7 14 17 23 15 25 51
Només espanyol 77 66 2 2 7 34 43 6 14 25 16 16 19 58
No sap 20 17 1 2 10 10 3 2 6 5 4 9 11
NoIespon 18 12 1 2 3 9 9 2 3 6 4 3 7 11

Mitjana 3,30 3,21 3,70 3,79 3,28 3,29 3,30 3,34 3,38 3,17 3,23 3,42 3,60 3,00
Desviació tip. 1,18 1,18 0,98 1,20 1,15 1,17 1,19 1,04 1,17 1,15 1,21 1,24 1,09 1,18
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L I!;Js passats dies 17 i 111d'octubre s'ba celebrat en el Parlament de l:atalunya el debat de moció de censura que Pasqual Maragall ba preseDtat en
eoDtra del govern de Jordi Pujol. Ha seguit d'alguna manera aquest debat?

Si 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390
No 410 318 25 27 40 164 246 61 86 105 75 83 410

I. En quina mida ha seguit vostè aquest debat: molt, poc_.?

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

Sencer 22 17 2 I 2 16 6 4 7 5 6 22

A estones 169 122 25 13 9 102 67 14 31 45 36 43 169

Poc 114 89 14 3 8 64 50 13 22 20 35 24 114
Pels serveis infonnatius 85 60 7 2 16 37 48 8 15 32 14 16 85

I. A través de quiD o quiDS mitjans de comunicació ha seguit vostè aquest debat?

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

TELEVISIÓ 308 218 40 17 33 164 144 30 50 76 73 79 308

PREMSA 119 94 10 7 8 76 43 14 24 44 22 15 119

RÀDIO 108 83 12 6 7 65 43 8 21 29 33 17 108

INTERNET 6 4 I I 4 2 1 3 2 6

ALTRES 4 4 4 1 1 4

NO RESPON 2 2 I I 2

I. Diguí, sl UI plau, en quiDa mida, de O a 10, ha estat interessaDt aquest debat?

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

O Gens interessant 28 23 3 2 18 10 3 6 8 6 5 28

1 8 6 2 6 2 1 3 2 2 8

2 22 17 4 1 12 10 2 4 7 5 4 22

3 37 26 4 2 5 17 20 2 10 9 9 7 37

4 29 18 6 1 4 15 14 5 3 8 6 7 29

5 77 58 10 4 5 45 32 5 15 18 20 19 77

6 59 45 4 5 5 35 24 9 7 21 10 12 59

7 58 41 5 4 8 34 24 8 13 14 15 8 58

8 39 30 6 1 2 24 15 3 5 10 9 12 39
9 8 7 1 2 6 3 2 2 1 8
10 Molt interessant 6 5 4 2 2 2 2 6

No sap 13 10 2 4 9 2 2 3 5 13
No respon 6 2 1 3 3 3 1 5 6

Mitjana 5,04 5,04 4,71 5,44 5,25 5,Q2 5,06 5,11 4,87 4,98 5,09 5,15 5,04
Desviació tip. 2,40 2,46 2,41 1,62 2,21 2,44 2,34 2,20 2,45 2,45 2,43 2,39 2,40
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J. Valori, també de O a 10, els segíients líders polítics en les seves Intervencions en l'esmentat debat: ARTUR MAS

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

O Molt malament 8 7 5 3 4 3 8
1 2 2 2 1 1 2
2 10 7 2 1 6 4 2 1 5 1 10
3 12 10 1 1 8 4 2 2 4 4 12
4 37 26 5 2 4 26 11 1 6 14 12 4 37
5 se 40 4 6 31 19 6 12 13 8 11 50
6 52 41 5 3 3 26 26 5 8 15 9 15 52
7 62 46 6 6 4 39 23 8 11 20 8 15 62
8 43 31 7 1 4 27 16 4 8 7 12 12 43
9 5 3 2 2 3 1 4 5
10 Molt be 7 7 5 2 1 1 3 2 7
No sap 77 53 17 2 5 32 45 9 14 14 22 18 77
No respon 20 10 3 7 11 9 1 5 7 2 5 20
No coneix 5 5 1 4 4 1 5

Mitjana 5,77 5,74 5,65 5,79 6,17 5,76 5,78 5,93 5,94 5,18 5,61 6,46 5,77
Desviació tip. 2,03 2,07 2,09 1,81 1,64 2,03 2,03 1,89 1,64 2,06 2,38 1,75 2,03

J. Valori, també de O a 10, els segíieDts líders polítics en les seves iDterveDcioDs eD l'esmentat debat: PASQUAL MARAGALL

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

O Molt malament 15 10 2 3 8 7 2 5 7 15
1 2 2 1 1 2 2
2 16 12 3 1 3 13 6 3 5 2 16
5 27 18 3 1 5 18 9 5 8 7 3 4 27
4 50 40 7 1 2 36 14 4 7 18 8 13 50
5 56 42 6 1 7 36 20 2 8 15 14 17 56
6 56 40 7 5 4 35 21 11 11 16 10 8 56
7 31 24 2 3 2 20 11 1 3 10 10 7 31
8 32 26 2 2 2 17 15 6 4. 7 10 5 32
9 7 6 1 5 2 2 1 2 1 1 7
10 Molt be 12 11 1 6 6 4 3 5 12
No sap 68. 47 14 2 5 26 42 6 13 13 21 15 68
No respon 16 8 1 7 8 8 1 5 4 2 4 16
No coneix 2 2 2 1 1 2

Mitjana 5,22 5,32 4,82 4,94 4,96 5,28 5,13 5,63 4,64 5,22 5,64 .5,06 5,22
Desviació tip. 2,28 2,30 2,26 2,77 1,66 2,13 2,50 2,11 2,08 2,27 2,15 2,55 2,28
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ABSOLUTS
Ban:e

TOTAL lona

OPINA. I.a.

TOTAL 800 606 '73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

I. Valori, també de O a lO, els següents Iíden polítics en les seves ÏDtervencions en l'esmentat debat: ALBERTO FERNAN'DEZ DíAz

BASE: Si ha seguit el debat 398 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

O Molt malament 43 32 8 2 25 18 5 4 18 9 7 43
1 12 10 2 9 3 3 1 1 5 2 12
2 29 18 8 2 1 19 10 8 12 6 3 29
3 29 21 2 4 2 18 11 3 10 10 6 29
4 36 34 2 24 12 7 4 8 5 12 36
5 45 36 2 3 4 31 14 6 7 12 11 9 45
6 22 20 2 13 9 4 3 2 5 8 22
7 14 10 2 6 8 2 4 1 7 14
8 6 5 1 3 3 2 4 6
10 MoItbe 2 1 1 1 1 2 2
No sap 113 79 19 6 9 54 59 8 29 26 27 23 113
No respon 25 11 1 13 14 11 3 6 7 2 7 25

No coneix 14 11 3 2 12 3 1 2 5 3 14

Mitjana 3,46 3,56 2,62 4,00 3,50 3,40 3,57 3,40 3,41 2,94 3,41 4,21 3,5
Desviació tip. 2,34 2,30 2,46 2,63 2,32 2,24 2,51 2,24 2,08 2,32 2,36 2,42 2,3

I. Valori, també de O a lO, els següents Iíden políties en les seves intervencions en l'esmentat debat: JOSEP LLUIS CAROD ROVIRA

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

O Molt malament 11 9 2 8 3 1 2 3 1 4 11

1 4 4 3 1 2 1 1 4

2 14 9 5 6 8 1 2 6 4 1 14

3 19 14 1 2 2 11 8 1 4 4 7 3 19

4 25 19 3 2 1 14 11 1 5 7 8 4 25

5 51 42 5 4 35 16 6 5 18 11 11 51

6 49 34 6 6 3 29 20 3 7 16 10 13 49

7 46 42 3 1 30 16 5 10 14 8 9 46

8 29 19 6 2 2 17 12 4 2 8 7 8 29

9 5 5 3 2 2 1 1 1 5
10 Molt be 3 2 1 1 2 1 2 3
No sap 102 70 18 4 10 46 56 9 23 21 26 23 102

No respon 23 10 1 12 13 10 3 6 6 2 6 23
No coneix 9 9 3 6 1 5 3 9

Mitjana 5,34 5,35 5,50 4,71 5,46 5,32 5,36 5,54 5,33 5,31 5,07 5,56 5,34
Desviació tip. 2,16 2,16 2,21 2,52 1,61 2,15 2,18 2,49 2,24 2,00 1,97 2,35 2,16
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ABSOUITS
Ban:e

TOTAL lona

TOTAL 800 606 73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

I. Valori, també de Oa 10, els següents liden polities en les seves íntervendons en l'esmentat debat: RAFAEL RlBÓ

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

OMolt malament 18 13 1 3 12 6 1 6 3 8 18
1 9 5 3 1 4 5 1 2 2 1 3 9
2 13 10 2 1 9 4 1 1 4 4 3 13
3 27 22 3 1 16 11 3 7 7 4 6 27
4 37 31 3 3 17 20 4 3 9 11 10 37
5 49 34 8 2 5 32 17 4 5 16 12 12 49
6 38 32 3 3 26 12 4 8 12 6 8 38
7 33 26 6 1 20 13 6 2 13 11 1 33
8 9 7 1 1 5 4 2 3 2 2 9
9 3 2 1 3 1 2 3
10 Molt he 1 1 1 1 1
No sap 119 87 17 4 11 57 62 12 29 24 28 26 119
No respon 27 11 3 13 15 12 3 7 7 3 7 27
No coneix 7 7 3 4 1 3 3 7

Mitjana 4,54 4,61 4,68 3,92 3,82 4,59 4,47 4,96 4,66 4,71 4,86 3,74 4,54
Desviació tip. 2,19 2,15 2,27 2,97 1,60 2,21 2,16 1,77 2,15 2,25 2,14 2,21 2,19

I. Qui considera vostè que ha tíngut més èxit en aquest debat: el Sr. Mas o el Sr. Maragall?

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

Artur Mas 188 139 27 9 13 113 75 21 36 43 42 46 188
Pasqual Maragall 106 82 9 5 10 58 48 12 15 39 27 13 106
No sap 76 52 12 4 8 35 41 4 12 17 19 24 76
No respon 20 15 1 4 13 7 2 5 5 2 6 20

I. Qui considera vostè que ha estat més convincent en la moció de censura: el govern o l'oposició?

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 396

Elgovem . 177 132 21 9 15 110 67 18 33 40 34 52 177
L'oposició 102 74 13 6 9 57 45 11 14 38 26 13 102
No sap 89 65 14 2 8 40 49 9 15 21 26 18 89
No respon 22 17 2 3 12 10 1 6 5 4 6 22

8



ABSOLUTS
BI\l'CC

TOTAL lona

OPINÀ I.a.

TOTAL 800 606 .73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

I. Considera que hi han r841nsoojectives que feien necessari presentar una moeíó de eensura?

Si 183 143 21 6 13 97 86 29 33 64 36 21 126 57
No 378 284 34 23 37 208 170 40 73 90 79 96 221 157
No sap 218 168 18 11 21 66 152 30 43 52 44 49 37 181
No respon 21 11 6 4 12 9 1 5 3 6 6 6 15

L DiguI, si us plau, sl les diferents r841nsque li aniré dient oonsldera que han estat la eausa de que es presentés aquesta moció de eensura: ptRDUA DE
SUPORTS PARLAMENTARIS OUE PERMETEN QUE EL GOVERN PUGUI GOVERNAR

Si 198 147 22 10 19 111 87 26 35 63 43 31 119 79
No 279 212 21 28 18 153 126 37 61 70 59 52 180 99
No sap 280 217 30 4 29 103 177 35 52 57 58 78 73 207
No respon 43 30 4 9 16 27 2 6 19 5 11 18 25

I. Digui, si us plau, si les diferents r841nsque lianiré dient considera que hau estat la eausa de que es presentés aquesta mocl6 de eensura: UNA
SITUACIÓ DE DESGA VEU. (CAOS) DE CATALUNYA PER MANCA DE GOVERN

Si 128 95 17 7 9 65 63 25 21 29 29 24 75 53
No 393 297 30 30 36 216 177 43 85 112 79 74 252 141
No sap 238 184 26 5 23 86 152 30 43 51 52 62 46 192
No respon 41 30 4 7 16 25 2 5 17 5 12 17 24

/

I. Digui, si us plau, si les diferents raons que lianiré dient considera que hau estat la eausa de que es presentés aquesta mllCi6 de censura:
INTERESSOS ELECTORALISTES DEL PARTIT SOCIALISTA

Si 438 315 46 34 43 238 200 54 93 124 88 79 266 172
No 89 72 9. 5 3 52 37 13 14 27 19 16 52 37
No sap 226 184 18 3 21 76 150 31 41 42 49 63 49 177
No respon 47 35 4 8 17 30 2 6 16 9 14 23 24

I. Digui, sl us plau, si les diferents raons que lianiré dient considera que han estat la eausa de que es presentés aquesta mocl6 de eensura: INTEIU:s
EN DETERIORAR LA IMATGE DEL GOVERN

Si 376 279 39 26 32 210 166 51 76 104 82 63 237 139
No 148 104 13 11 12 74 66 19 29 46 27 19 80 60
No sap 237 191 21 4 21 81 156 28 42 42 50 75 52 185
No respon 47 32 5 10 18 29 2 7 17 6 15 21 26

I. Vist el resultat del debat, oonsldera que el Sr. Maragall ha aconseguit encapçalar una alternativa a l'actual govern de la geueralitat?

Si 191 137 26 12 16 106 85 28 36 57 36 34 128 63
No 341 253 29 22 37 188 153 34 63 90 77 77 207 134
No sap 240 194 18 9 19 77 163 34 49 55 47 55 47 193
No respon 28 22 3 3 12 16 4 6 7 5 6 8 20
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ABSOLUTS
Ban:e

TOTAL lona

TOTAL 808 606 .73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

I. Considera que la moció de censnra, feta tal icom s'ba dut a terme aquesta, ajuda a reforçar el prestigi de lea institucions ide l'acció política?

Si 253 192 25 18 18 142 111 30 44 67 61 51 157 96
No 258 187 25 19 27 140 118 36 58 84 37 43 154 104
No sap 256 209 21 7 19 91 165 32 45 47 63 69 66 190
Non:spon 33 18 2 2 11 10 23 2 7 11 4 9 13 20

L Qui creu que ha sortit reforçat del debat de moció de censura: el govern o l'oposidó?

Elgovcm 296 225 32 15 24 167 129 34 60 65 60 77 176 120
L'oposició 141 107 14 12 8 72 69 19 26 47 32 17 96 45
No sap 306 241 26 12 27 116 190 41 58 77 64 66 85 221
Non:spon 57 33 '1 7 16 28 29 6 10 20 9 12 33 24
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OPIN4 I.a.

SEGUIT DEBAT

Barce
5 HORITZONTALS TOTAL lona Si No

TOTAL 800 606 73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

L Habitat

Menys de 2.000 habitants 52 23,1 26,9 26,9 23,1 38,5 61,5 7,7 11,5 38,5 17,3 25,0 53,8 46,2
De 2.001 a 5.000 habitants 53 43,4 22,6 15,1 18,9 50,9 49,1 5,7 15,1 37,7 24,5 17,0 56,6 43,4
De 5.001 a 10.000 habitants 58 65,5 15,5 8,6 10,3 50,0 50,0 10,3 13,8 27,6 32,8 15,5 63,8 36,2
De 10.001 a 50.000 habitants 179 69,3 16,2 2,8 11,7 48,6 51,4 12,8 13,4 34,1 20,7 19,0 45,8 54,2
De 50.00 1 a 100.000 habitants 100 79,0 9,0 12,0 46,0 54,0 18,0 21,0 23,0 16,0 22,0 38,0 62,0
De 100.001 a 500.000 habitants 162 82,7 8,6 8,6 53,1 46,9 14,8 32,7 14,8 16,7 21,0 38,3 61,7
Més de 500.000 habitants 196 100,0 44,9 55,1 11,2 17,3 23,0 22,4 26,0 57,7 42,3

I. Lloe de residència de l'entrevistat

Barcelona ciutat 196 100,0 44,9 55,1 11,2 17,3 23,0 22,4 26,0 57,7 42,3
Resta provincia de 8aIcelona 410 100,0 49,0 51,0 13,2 20,5 26,8 20,S 19,0 42,7 57,3
Girona ciutat 9 100,0 55,6 44,4 22,2 33,3 22,2 22,2 66,7 33,3
Resta provlnica de Girona 64 100,0 46,9 53,1 12,5 18,8 29,7 20,3 18,8 65,6 34,4
Ueida ciutat 14 100,0 50,0 50,0 14,3 21,4 28,6 14,3 21,4 71,4 28,6
Resta provlcla de Lleida 32 100,0 50,0 50,0 12,5 15,6 25,0 18,8 28,1 28,1 71,9
Tarragona ciutat 14 100,0 50,0 50,0 14,3 21,4 28,6 14,3 21,4 57,1 42,9
Resta provincia de Tarragona 61 100,0 47,S 52,S 13,1 18,0 26,2 19,7 23,0 44,3 55,7

I. Sexe

Home 383 75,S 9,1 6,0 9,4 100,0 13,6 20,9 26,9 20,6 18,0 51,2 164

Dona 417 76,0 9,1 S,S 9,4 100,0 11,5 17,7 25,4 20,6 24,7 41,0 246

I. Edat

De 18a24anys 100 76,0 8,0 6,0 10,0 52,0 48,0 100,0 39,0 61,0
De lS a 34 anys 154 76,6 9,1 5,2 9,1 51,9 48,1 100,0 44,2 55,8
De 35 a49 anys 289 74,2 10,5 5,7 9,6 49,3 50,7 100,0 49,8 50,2

De 50 a 64 anys 165 77,6 9,1 4,8 8,5 47,9 52,1 100,0 54,5 45,5
Més de 64 anys 172 75,0 8,1 7,0 9,9 40,1 59,9 100,0 51,7 48,3

L Sltuaeíó professional

Professió h1Jera1 11 81,8 9,1 9,1 45,5 54,5 27,3 45,S 27,3 63,6 36,4

Empresari 20 65,0 20,0 10,0 S,O 80,0 20,0 20,0 40,0 35,0 S,O 60,0 40,0

AutÓDom 51 60,8 19,6 7,8 11,8 66,7 33,3 3,9 17,6 47,1 25,5 5,9 54,9 45,1
Quadre 8 62,S 25,0 12,5 62,S 37,S 25,0 50,0 25,0 25,0 75,0
Empleat 245 78,4 8,6 5,3 7,8 54,7 45,3 10,6 32,7 35,9 19,2 1,6 52,7 47,3
Treballador I Obrer 189 80,7 7,3 1,8 10,1 54,1 45,9 11,9 24,8 37,6 23,9 1,8 40,4 59,6
Mestressa de casa 181 72,3 10,9 5,9 10,9 3,0 97,0 1,0 10,9 29,7 39,6 18,8 36,6 63,4
Jubilat I Pensionista 161 74,5 6,8 7,5 11,2 46,0 54,0 0,6 0,6 11,8 87,0 52,8 47,2
Aturat 28 85,7 3,6 7,1 3,6 53,6 46,4 14,3 39,3 25,0 21,4 50,0 50,0
Estudiant 61 77,0 8,2 4,9 9,8 57,4 42,6 86,9 9,8 1,6 1,6 49,2 50,8
No respon S 80,0 20,0 60,0 40,0 20,0 40,0 40,0 40,0 60,0
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O.I.NA I.a.
SEGUIT DEBAT

5 HORITZONTALS

RESIDÈNCIA

Ban:e
TOTAL lona Girona Lleida Si No

TOTAL lI88 606 . 73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

L Estat civil

Solteria 203 76,4 8,4 6,9 8,4 52,7 47,3 46,8 30,5 14,8 4,4 3,4 46,3 53,7
Casatlda 501 75,4 9,2 5,2 10,2 49,9 50,1 l,O 16,6 33,1 25,5 23,8 51,3 48,7
Separatlda - Divorciallda 31 83,9 9,7 3,2 3,2 35,5 64,5 25,8 29,0 35,5 9,7 32,3 67,7
Vidu/a 64 71,9 10,9 7,8 9,4 23,4 76,6 1,6 6,3 26,6 65,6 45,3 54,7
No respon 1 100,0 100,0 100,0 100,0

1. Nivel d'estudis

Sense eslUdis 30 63,3 10,0 10,0 16,7 26,7 73,3 3,3 6,7 20,0 70,0 33,3 66,7
Elementals 75 80,0 5,3 5,3 9,3 44,0 56,0 1,3 10,7 14,7 26,7 46,7 42,7 57,3
Primaris 181 75,1 11,0 5,0 8,8 39,8 60,2 l,I 6,1 21,0 35,4 36,S 43,1 56,9
Batxiller dementallEGBlFPI 172 75,0 8,1 2,9 14,0 50,6 49,4 13,4 26,7 32,0 16,3 11,6 41,9 58,1
Batxiller superiorIBUPIFP2 146 73,3 8,9 8,9 8,9 55,5 44,5 19,2 26,7 32,2 15,1 6,8 50,0 50,0
Universitari grau mitjà 98 84,4 7,8 4,4 3,3 48,9 51,1 26,7 21,1 33,3 8,9 10,0 56,7 43,3
Universitari grau superior 99 75,8 12,1 5,1 7,1 54,5 45,5 22,2 29,3 26,3 14,1 8,1 69,7 30,3
No respon 7 57,1 42,9 57,1 42,9 14,3 42,9 42,9 71,4 28,6

I. Classe sociaVstatus

Alta IMitja-alta 42 78,6 11,9 4,8 4,8 61,9 38,1 11,9 11,9 23,8 16,7 35,7 66,7 33,3
Mitja-mitja 517 78,1 7,7 5,4 8,7 47,8 52,2 15,7 20,9 27,5 19,5 16,4 46,0 54,0
Mitja-baixa 163 71,2 9,2 8,0 11,7 46,6 53,4 7,4 20,9 24,5 20,9 26,4 49,7 50,3
Modesta 40 67,5 17,5 5,0 10,0 52,5 47,5 2,5 10,0 25,0 22,5 40,0 50,0 50,0
No respon 38 68,4 15,8 2,6 13,2 34,2 65,8 2,6 7,9 18,4 36,8 34,2 60,5 39,5

I. NiveD de religiolitaL Podria vostè dir en quina de les BegñeDts categories es situaria?

Catòlic practicant 192 70,8 12,5 6,8 9,9 38,0 62,0 2,1 7,3 15,6 30,2 44,8 48,4 51,6
Practicant dOmtaaltre religió 7 71,4 14,3 14,3 57,1 42,9 14,3 28,6 28,6 14,3 14,3 42,9 57,1
Creient no practicant 388 75,3 8,2 4,6 11,9 45,4 54,6 11,1 21,9 30,7 19,6 16,8 45,6 54,4
No creient 88 80,7 12,5 6,8 64,8 35,2 33,0 23,9 21,6 14,8 6,8 56,8 43,2
Indiferent 58 75,9 6,9 10,3 6,9 58,6. 41,4 22,4 24,1 32,8 12,1 8,6 51,7 48,3
Ateu 42 88,1 2,4 2,4 7,1 57,1 42,9 16,7 35,7 31,0 9,5 7,1 45,2 54,8
No respon 25 84,0 4,0 4,0 8,0 60,0 40,0 12,0 12,0 28,0 24,0 24,0 72,0 28,0
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SEGUIT DEBAT

5 HORITZONTALS

TOTAL

Ban:e
TOTAL lona

800 606 73 46

anys

75 383 417 100 154 209 165 172

Si

390

No

410

L Lloe de naixement

Barcelona 419 95,2 2,4 1,2 1,2 47,0 53,0 17,9 24,8 24,8 14,3 18,1 51,1 48,9
Girona 54 11,1 88,9 44,4 55,6 13,0 24,1 24,1 20,4 18,5 70,4 29,6
Lleida 41 19,5 73,2 7,3 46,3 53,7 12,2 14,6 24,4 22,0 26,8 43,9 56,1
Tmragona 42 9,5 2,4 88,1 42,9 57,1 16,7 23,8 23,8 19,0 16,7 52,4 47,6
Anda10sia 106 78,3 8,5 1,9 11,3 52,8 47,2 1,9 5,7 31,1 33,0 28,3 35,8 64,2
Aragó 29 69,0 20,7 10,3 48,3 51,7 3,4 3,4 20,7 27,6 44,8 44,8 55,2
Astmias S 80,0 20,0 20,0 80,0 40,0 40,0 20,0 60,0 40,0
Balears 2 100,0 100,0 50,0 50,0 50,0 50,0
Canarias 2 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0
Cantabria 1 100,0 100,0 100,0 100,0
Castella Lleó IS 100,0 73,3 26,7 33,3 53,3 13,3 33,3 66,7
Castella la Manxa 19 84,2 5,3 10,5 47,4 52,6 10,5 26,3 31,6 31,6 42,1 57,9
COIDII1IÏIa1valenciana 10 80,0 20,0 20,0 80,0 30,0 30,0 10,0 30,0 20,0 80,0
Extremadura 18 61,1 16,7 5,6 16,7 44,4 55,6 16,7 38,9 16,7 27,8 55,6 44,4
Galicia fi 83,3 16,7 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 16,7 83,3

La Rioja 1 100,0 100,0 100,0 100,0
Madrid S 100,0 40,0 60,0 20,0 60,0 20,0 60,0 40,0
Mmcia 9 88,9 11,1 66,7 33,3 22,2 55,6 22,2 66,7 33,3

NavllIIll 3 33,3 33,3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 100,0

PaisVasc 1 100,0 100,0 100,0 100,0

Esttanger 11 63,6 36,4 27,3 72,7 18,2 27,3 27,3 18,2 9,1 27,3 72,7

No respon 1 100,0 100,0 100,0 100,0

L PDt vostè autoubiear-ae.en una eseaIa de Oa 10, essent O=a l'Esquerra, S=Centre i 10=Dreta?

OEsquClTll S9 94,9 3,4 1,7 54,2 45,8 13,6 25,4 25,4 18,6 16,9 61,0 39,0

1 28 71,4 17,9 7,1 3,6 50,0 50,0 17,9 21,4 25,0 21,4 14,3 64,3 35,7

2 97 76,3 8,2 8,2 7,2 50,5 49,5 20,6 20,6 30,9 14,4 13,4 54,6 45,4

3 72 59,7 20,8 8,3 11,1 52,8 47,2 18,1 18,1 34,7 16,7 12,5 54,2 45,8

4 47 83,0 4,3 8,5 4,3 59,6 40,4 10,6 25,5 38,3 12,8 12,8 61,7 38,3

5 Centre lSS 73,5 9,7 5,2 11,6 43,2 56,8 5,8 19,4 25,8 25,2 23,9 50,3 49,7

6 33 72,7 6,1 6,1 15,2 66,7 33,3 6,1 18,2 33,3 30,3 12,1 66,7 33,3

7 35 80,0 8,6 5,7 5,7 42,9 57,1 5,7 25,7 20,0 20,0 28,6 45,7 54,3
8 26 73,1 7,7 15,4 3,8 57,7 42,3 15,4 26,9 15,4 15,4 26,9 53,8 46,2
9 11 63,6 18,2 18,2 54,5 45,5 9,1 • 18,2 18,2 36,4 18,2 36,4 63,6

10 Dreta 11 81,8 9,1 9,1 54,5 45,5 36,4 27,3 27,3 9,1 27,3 72,7

No sap lS2 80,9 5,9 4,6 8,6 36,8 63,2 13,2 14,5 18,4 24,3 29,6 28,3 71,7

No respon 74 67,6 9,5 1,4 21,6 47,3 52,7 14,9 10,8 25,7 16,2 32,4 47,3 52,7

Mitjana 3,94 3,85 3,96 4,42 4,33 3,92 3,96 3,13 4,00 3,76 4,28 4,31 3,75 4,17
Desviació tip. 2,42 2,49 2,28 2,31 1,91 2,46 2,37 2,23 2,59 2,24 2,47 2,40 2,35 2,48
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Barce Tana
TOTAL lona Girona Lleida gona Home Dona5 HORITZONTALS

RESIDÈNCIA SEXE

TOTAL 800 606 .73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

I. Dea del punt de vista nacionalista, con ea sent vostè?

Només c:atalà 139 66,9 11,5 11,5 10,1 48,2 51,8 10,8 20,1 17,3 20,1 31,7 69,1 30,9
Més català que espanyol 178 74,2 14,6 5,1 6,2 44,4 55,6 11,8 23,6 29,2 19,7 15,7 53,9 46,1
TBIlt c:atalà com espanyol 292 76,4 7,9 3,8 12,0 49,3 50,7 15,8 17,5 27,1 18,5 21,2 47,3 52,7
Més espanyol que català 76 82,9 5,3 5,3 6,6 52,6 47,4 9,2 18,4 22,4 30,3 19,7 32,9 67,1
Només espanyol 77 85,7 2,6 2,6 9,1 44,2 55,8 7,8 18,2 32,5 20,8 20,8 24,7 75,3
No sap 20 85,0 5,0 10,0 50,0 50,0 15,0 10,0 30,0 25,0 20,0 45,0 55,0
Norcspon 18 66,7 5,6 11,1 16,7 50,0 50,0 11,1 16,7 33,3 22,2 16,7 38,9 61,1

Mitjana 3,30 3,21 3,70 3,79 3,28 3,29 3,30 3,34 3,38 3,17 3,23 3,42 3,60 3,00
Desviació tip. 1,18 1,18 0,98 1,20 1,15 1,17 1,19 1,04 1,17 1,15 1,21 1,24 1,09 1,18
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OPINA $.a.

5 HORITZONTALS
Barce

TOTAL lona
Tana
gona

TOTAL 800 606 73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

1. )!;!s passats dies 17 i IK d'ottubre s'lla celebrat ea el l'arlameat de t:atalunya el debat de motió de censura que l'asqual Maragall ha preseatat ea
CC1ntradel govern de Jordi Pujol Ha ngait d'alguua manera aquest debat?

Si 390 73,8 12,3 4,9 9,0 56,2 .43,8 10,0 17,4 26,7 23,1 22,8 100,0
No 410 77,6 6,1 .6,6 9,8 40,0 60,0 14,9 21,0 25,6 18,3 20,2 100,0

L Ea quiDa mida ha seguit vostè aquest debat: molt. poc...?

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

Sencer 22 77,3 9,1 4,5 9,1 72,7 27,3 18,2 31,8 22,7 27,3 100,0
A estones 169 72,2 14,8 7,7 5,3 60,4 39,~ 8,3 18,3 26,6 21,3 25,4 100,0
Poc 114 78,1 12,3 2,6 7,0 56,1 43,9 11,4 19,3 17,5 30,7 21,1 100,0
Pels serveis informatius 85 70,6 8,2 2,4 18,8 43,5 56,S 9,4 17,6 37,6 16,5 18,8 100,0

I. A través de quiD o quins mitjans de comuDlcació ha seguit vostè aquest debat?

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

TELEVISIÓ 308 70,8 13,0 S,S 10,7 53,2 46,8 9,7 16,2 24,7 23,7 25,6 100,0
PREMSA 119 79,0 8,4 5,9 6,7 63,9 36,1 11,8 20,2 37,0 18,5 12,6 100,0
RÀDIO 108 76,9 11,1 5,6 6,5 60,2 39,8 7,4 19,4 26,9 30,6 15,7 100,0
INTERNET 6 66,7 16,7 16,7 66,7 33,3 16,7 50,0 33,3 100,0
ALTRES 4 100,0 100,0 25,0 25,0 25,0 25,0 100,0
NO RESPON 2 100,0 50,0 50,0 50,0 50,0 100,0

L Digui, si us plau, eD quiDa mida. deO a 10, ha estat iDteressaDt aquest debat?

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

OGens interessant 28 82,1 10,7 7,1 64,3 35,7 10,7 21,4 28,6 21,4 17,9 100,0
1 8 75,0 25,0 75,0 25,0 12,5 37,S 25,0 25,0 100,0
2 22 77,3 18,2 4,5 54,S 45,S 9,1 18,2 31,8 22,7 18,2 100,0
3 37 70,3 10,8 5,4 13,5 45,9 54,1 5,4 27,0 24,3 24,3 18,9 100,0
4 29 62,1 20,7 3,4 13,8 51,7 48,3 17,2 10,3 27,6 20,7 24,1 100,0
5 77 75,3 13,0 5,2 6,5 58,4 41,6 6,5 19,5 23,4 26,0 24,7 100,0
6 59 76,3 6,8 8,5 8,5 59,3 40,7 15,3 11,9 35,6 16,9 20,3 100,0
7 58 70,7 8,6 6,9 13,8 58,6 41,4 13,8 22,4 24,1 25,9 13,8 100,0
8 39 76,9 15,4 2;6 5,1 61,5 38,5 7,7 12,8 25,6 23,1 30,8 100,0
9 8 87,5 12,5 25,0 75,0 37,S 25,0 25,0 12,5 100,0
10 t-folt interessant 6 83,3 16,7 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 100,0
No sap 13 76,9 15,4 7,7 30,8 69,2 15,4 7,7 15,4 23,1 38,S 100,0
No =pon 6 33,3 16,7 50,0 50,0 50,0 16,7 83,3 100,0

Mitjana 5,04 5,04 4,71 5,44 5,25 5,02 5,06 S,li 4,87 4,98 5,09 5,15 5,04
Desviació tip. 2,40. 2,46 2,41 1,62 2,21 2,44 2,34 2,20 2,45 2,45 2,43 2,39 .2,40
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5 HORITZONTALS
Ban:e

TOTAL lona

TOTAL 80fl 606 . 73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

L Valori, també de Oa 10. els següents líders polítics en les seves intervencions en l'esmentat debat: ARTUR MAS

BASE: Si ha seguit el debat 300 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

O Molt malament 8 87,5 12,5 62,5 37,5 50,0 37,5 12,5 100;0
1 2 100,0 100,0 50,0 50,0 100,0
2 10 70,0 20,0 10,0 60,0 40,0 20,0 10,0 50,0 10,0 10,0 100,0
3 12 83,3 8,3 8,3 66,7 33,3 16,7 16,7 33,3 33,3 100,0
4 37 70,3 13,5 5,4 10,8 70,3 29,7 2,7 16,2 37,8 32,4 10,8 100,0
5 SO 80,0 8,0 12,0 62,0 38,0 12,b 24,0 26,0 16,0 22,0 100,0
6 52 78,8 9,6 5,8 5,8 50,0 50,0 9,6 15,4 28,8 17,3 28,8 100;0
7 62 74,2 9,7 9,7 6,5 62,9 37,1 12,9 17,7 32,3 12,9 24,2 100,0
8 43 72,1 16,3 2,3 9,3 62,8 37,2 9,3 18,6 16,3 27,9 27,9 100,0
9 S 60,0 40,0 40,0 60,0 20,0 80,0 100,0
10 Molt be 7 100,0 71,4 28,6 14,3 14,3 42,9 28,6 100,0
No sap 77 68,8 22,1 2,6 6,5 41,6 58,4 11,7 18,2 18,2 28,6 23,4 100,0
No respon 20 50,0 15,0 35,0 55,0 45,0 5,0 25,0 35,0 10,0 25,0 100,0
NoOOl1eix S 100,0 20,0 80,0 80,0 20,0 100,0

Mitjana 5,77 5,74 5,65 5,79 6,17 5,76 5,78 5,93 5,94 5,18 5,61 6,46 5,77
Desviació tip. 2,03 2,07 2,09 1,81 1,64 2,03 .2,03 1,89 1,64 2,06 2,38 1,75 2,03

I. Valori, també de Oa 10, els següents liden politics en les seves intervencions en l'esmentat débat: PASQUAL MARAGALL

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

O Molt malament IS 66,7 13,3 20,0 53,3 46,7 6,7 13,3 33,3 46,7 100,0
1 2 100,0 50,0 50,0 100,0 100,0
2 16 75,0 18,8 6,3 18,8 81,3 37,S 18,8 31,3 12,5 100,0
3 27 66,7 11,1 3,7 18,5 66,7 33,3 18,5 29,6 25,9 11,1 14,8 100,0
4 SO 80,0 14,0 2,0 4,0 72,0 28,0 8,0 14,0 36;0 16,0 26,0 100,0
5 56 75,0 10,7 1,8 12,5 64,3 35,7 3,6 14,3 26,8 25,0 30,4 100,0
6 56 71,4 12,5 8,9 7,1 62,S 37,5 19,6 19,6 28,6 17,9 14,3 100,0
7 31 77,4 6,5 9,7 6,5 64,5 35,5 3,2 9,7 32,3 32,3 22,6 100,0
8 32 81,3 6,3 6,3 6,3 53,1 46,9 18,8 12,5 21,9 31,3 15,6 100,0
9 7 85,7 14,3 71,4 28,6 28,6 14,3 28,6 14,3 14,3 100,0
la Molt be 12 91,7 8,3 50,0 50,0 33,3 25,0 41,7 100,0
No sap 68 69,1 20,6 2,9 7,4 38,2 61,8 8,8 19,1 19,1 30,9 22;1 100,0
No respon 16 50,0 6,3 43,8 50,0 50,0 6,3 31,3 25,0 12,5 25,0 100,0
No COIIeix 2 100,0 100,0 50,0 50,0 100,0

Mitjana 5,22 5,32 4,82 4,94 4,96 5,28 5,13 5,63 4,64 5,22 5,64 5,06 5,22
Desviació tip. 2,28 2,30 2,26 2,77 1,66 2,13 2,50 2,11 2,08 2,27 2,15 2,55 2,28
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5 HORITZONTALS
Barce

TOTAL lona

TOTAL 800 606 73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

L Valori, també de-Oa 10, els següents líders polítics en les seve-sintervencions en l'e-smentat debat: ALBERTO FERNAN'DEZ DíAZ

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

OMolt malament 43 74,4 18,6 2,3 4,7 58,1 41,9 11,6 9,3 41,9 20,9 16,3 100,0
I 12 83,3 16,7 75,0 25,0 25,0 8,3 8,3 41,7 16,7 100,0
2 29 62,1 27,6 6,9 3,4 65,5 34,5 27,6 41,4 20,7 10,3 100,0
3 29 72,4 6,9 13,8 6,9 62,1 37,9 10,3 34,5 34,5 20,7 100,0
4 36 94,4 5,6 66,7 33,3. 19,4 11,1 22,2 13,9 33,3 100,0
5 45 80,0 4,4 6,7 8,9 68,9 31,1 13,3 15,6 26,7 24,4 20,0 100,0
6 22 90,9 9,1 59,1 40,9 18,2 13,6 9,1 22,7 36,4 100,0
7 14 71,4 14,3 7,1 7,1 42,9 .57,1 14,3 28,6 7,1 50,0 100,0
8 6 83,3 16,7 50,0 50,0 33,3 66,7 100,0
lO Molt be 2 50,0 50,0 50,0 50,0 100,0 100,0
No sap 113 69,9 16,8 5,3 8,0 47,8 52,2 7,1 25,7 23,0 23,9 20,4 100,0
Norcspon 25 44,0 4,0 52,0 56,0 44,0 12,0 24,0 28,0 8,0 28,0 100,0
Noooneix 14 78,6 21,4 14,3 85,7 21,4 7,1 14,3 35,7 21,4 100,0

Mitjana 3,46 3,56 2,62 4,00 3,50 3,40 3,57 3,40 3,41 2,94 3,41 4,21 3,5
Desviació tip. 2,34 2,30 2,46 2,63 2,32 2,24 2,51 2,24 2,08 2,32 2,36 2,42 2,3

1. Valori, taJIlbé de Oa 10, els següents líders polítics en les seves intervencions en l'esmentat debat: JOSEP LLUIS CAROD ROVIRA

BASE: Sí ha seguit ci debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

OMolt malament Í1 81,8 18,2 72,7 27,3 9,1 18,2 27,3 9,1 36,4 100,0
1 4 100,0 75,0 25,0 50,0 25,0 25,0 100,0
2 14 64,3 35,7 42,9 57,1 7,1 14,3 42,9 28,6 7,1 100,0
3 19 73,7 5,3 10,5 10,5 57,9 42,1 5,3 21,1 21,1 36,8 15,8 100,0
4 25 76,0 12,0 8,0 4,0 56,0 44,0 4,0 20,0 28,0 32,0 16,0 100,0
5 Sl 82,4 9,8 7,8 68,6 31,4 11,8 9,8 35,3 21,6 21,6 100,0
6 49 69,4 12,2 12,2 6,1 59,2 40,8 6,1 14,3 32,7 20,4 26,5 100,0
7 46 91,3 6,5 2,2 65,2 34,8 10,9 21,7 30,4 17,4 19,6 100,0
8 29 65,5 20,7 6,9 6,9 58,6 41,4 13,8 6,9 27,6 24,1 27,6 100,0
9 S 100,0 60,0 40,0 40,0 20,0 20,0 20,0 100,0
lO Molt be 3 66,7 33,3 33,3 66,7 33,3 66,7 100,0
No sap 102 68,6 17,6 3,9 9,8 45,1 54,9 8,8 22,5 20,6 25,5 22,5 100,0
Norcspon 23 43,5 4,3 52,2 56,5 43,5. 13,0 26,1 26,1 8,7 26,1 100,0
Noooneix 9 100,0 33,3 66,7 11,1 55,6 33,3 100,0

Mitjana 5,34 5,35 5,50 4,71 5,46 5,32 5,36 5,54 5,33 5,31 5,07 5,56 5,34
Desvíacíó tip. 2,16 2,16 2,21 2,52 1,61 2,15 2,18 2,49 2,24 2,00 1,97 2,35 2,16
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5 HORITZONTALS
Barce

TOTAL lona
Tarra
gona No

TOTAL 800 606 .73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

I. Valorl, també de Oa 10, els següentslíden políties en les seves intervencions en l'esmentat debat: RAFAEL RIBó

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

OMolt malament 18 72,2 5,6 16,7 5,6 66,7 33,3 5,6 33,3 16,7 44,4 100,0
1 9 55,6 33,3 11,1 44,4 55,6 1l,1 22,2 22,2 11,1 33,3 100,0
2 13 76,9 15,4 7,7 69,2 30,8 7,7 7,7 30,8 30,8 23,1 100,0
3 27 81,5 1l,1 3,7 3,7 59,3 40,7 11,1 25,9 25,9 14,8 22,2 100,0
4 37 83,8 8,1 8,1 45,9 54,1 10,8 8,1 24,3 29,7 27,0 100,0
5 49 69,4 16,3 4,1 10,2 65,3 34,7 8,2 10,2 32,7 24,5 24,5 100,0
6 38 84,2 7,9 7,9 68,4 31,6 10,5 21,1 31,6 15,8 21,1 100,0
7 33 78,8 18,2 3,0 60,6 39,4 18,2 6,1 39,4 33,3 3,0 100,0
8 9 77,8 11,1 11,1 55,6 44,4 22,2 33,3 22,2 22,2 100,0
9 3 66,7 33,3 100,0 33,3 66,7 100,0
10 Molt be 1 100,0 100,0 100,0 100,0
No sap 119 73,1 14,3 3,4 9,2 47,9 52,1 10,1 24,4 20,2 23,5 21,8 100,0
No respon 27 40,7 11,1 48,1 55,6 44,4 1l,1 25,9 25,9 11,1 25,9 100,0
No coneix 7 100,0 42,9 57,1 14,3 42,9 42,9 100,0

Mitjana 4,54 4,61 4,68 3,92 3,82 4,59 4,47 4,96 4,66 4,71 4,86 3,74 4,54
Desviació tip. 2,19 2,15 2,27 2,97 1,60 2,21 2,16 1,77 2,15 2,25 2,14 2,21 2,19

I. Qui considera vostè que ha tingut més èxit en aquest debat: el Sr. Mas o el Sr. Maragall?

BASE: Si ha seguit el debat 390 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

Artur Mas 188 73,9 14,4 4,8 6,9 60,1 39,9 . 11,2 19,1 22,9 22,3 24,5 100,0
Pasqual MlII'IIgaU 106 77,4 8,5 4,7 9,4 54,7 45,3 11,3 14,2 36,8 25,5 12,3 100,0
No sap 76 68,4 15,8 5,3 10,5 46,1 53,9 5,3 15,8 22,4 25,0 31,6 100,0
No respon 20 75,0 5,0 20,0 65,0 35,0 10,0 25,0 25,0 10,0 30,0 100,0

I. Qui considera vostè que ha estat més convincent en la moció de censura: el govern o l'oposició?

BASE: Si ha seguit el debat 398 288 48 19 35 219 171 39 68 104 90 89 390

Elgovem 177 74,6 11,9 5,1 8,5 62,1 37,9 10,2 18,6 22,6 19,2 29,4 100,0
L'oposició 102 72,5 12,7 5,9 8,8 55,9 44,1 10,8 13,7 37,3 25,5 12,7 100,0
No sap 89 73,0 15,7 2,2 9,0 44,9 55,1 10,1 16,9 23,6 29,2 20,2 100,0
No respon 22 77,3 9,1 13,6 54,5 45,S 4,5 27,3 22,7 18,2 27,3 100,0
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SEGUIT DEBAT

5 HORITZONTALS

TOTAL

Barce
TOTAL lona

888 606 73 46 75 383 417 100 154 209 165 172

Si

390

No

410

I. CODlidera que hi haD raoJ18 ohjectlves que feleD Deeessarl preseDtar UDamoció de ceDsma?

Si 183 78,1 11,5 3,3 7,1 53,0 47,0 15,8 18,0 35,0 19,7 11,5 68,9 31,1
No 378 75,1 9,0 6,1 9,8 55,0 45,0 10,6 19,3 23,8 20,9 25,4 58,S 41,S
No sap 218 77,1 8,3 S,O 9,6 30,3 69,7 13,8 19,7 23,9 20,2 22,S 17,0 83,0
No respon 21 52,4 28,6 19,0 57,1 42,9 4,8 23,8 14,3 28,6 28,6 28,6 71,4

L DIgui, li us plau. li les difereDhl raoJ18 que B aulré dleDt coDsldera que h~ estat la causa de que es preseDtés aquesta moeló de censura: PÉRDUA DE
SUPORTS PARLAMENTARIS OUE PERMETEN OUE EL GOVERN PUGUI GOVERNAR

Si 198 74,2 11,1 S,I 9,6 56,1 43,9 13,1 17,7 31,8 21,7 15,7 60,1 79
No 279 76,0 7,5 10,0 6,5 54,8 45,2 13,3 21,9 25,1 21,1' 18,6 64,5 99
No sap 280 77,S 10,7 1,4 10,4 36,8 63,2 12,5 18,6 20,4 20,7 27,9 26,1 207
NoICSpon 43 69,8 9,3 20,9 37,2 62,8 4,7 14,0 44,2 11,6 25,6 41,9 25

I. Digui, sl us plau, liles difereDts raons que fi aDiré dleDt coDsidera que hau estat la causa de que es presentés aquesta moció de censura: UNA
SITUACIÓ DE DESGAVELL (CAOS) DE CATALUNYA PER MANCA DE GOVERN

Si 128 74,2 13,3 S,S 7,0 50,8 49,2 19,5 16,4 22,1 22,7 18,8 58,6 41,4
No 393 75,6 7,6 7,6 9,2 55,0 45,0 10,9 21,6 28,S 20,1 18,8 64,1 35,9
No sap 238 77,3 10,9 2,1 9,7 36,1 63,9 12,6 18,1 21,4 21,8 26,1 19,3 80,7
No respon 41 73,2 9,8 17,1 39,0 61,0 4,9 12,2 41,S 12,2 29,3 41,S 58,S

L Digui, sl us plau. liles difereDhl raODSque Baniré dleDt coDlidera que bau estat la causa de que es preseDtés aquesta moció de ceDsura:
INTERESSOS ELECTORALISTES DEL PARTIT SOCIALISTA

Si 438 71,9 10,5 7,8 9,8 54,3 45,7 12,3 21,2 28,3 20,1 18,0 60,7 39,3
No 89 80,9 10,1 5,6 3,4 58,4 41,6 14,6 15,7 30,3 21,3 18,0 58,4 41,6
No sap 226 81,4 8,0 1,3 9,3 33,6 66,4 13,7 18,1 18,6 21,7 27,9 21,7 78,3
No respon 47 14,5 8,5 11,0 36,2 63,8 4,3 12,8 34,0 19,1 29,8 48,9 51,1

L DiguI, li us plau. sl les difereDts raoDs que • aDiré dient eoDsldera que hau estat la ca .... de que es presentés aquesta moeló de ceDsura: INTERÈs
EN DETERIORAR LA IMATGE DEL GOVERN

Si 376 74,2 10,4 6,9 8,5 55,9 44,1 13,6 20,2 27,7 21,8 16,8 63,0 37,0
No 140 74,3 9,3 7,9 8,6 52,9 47,1 13,6 20,7 32,9 19,3 13.6 51,1 42,9
No sap 237 80,6 8,9 1,7 8,9 34,2 65,8 11,8 17,7 17,7 21,1 31,6 21,9 78,1
No respon 47 68,1 10,6 21,3 38,3 61,7 4,3 14,9 36,2 12,8 31,9 44,7 55,3

L Vist el resultat del debat, cODsldera que el Sr. Maragall ha acoDsegult eDcapçalar una alterDativa a l'actual goverD de la geDeraUtat?

Si 191 71,7 13,6 6,3 8,4 55,S 44,S 14,7 18,8 29,8 18,8 17,8 67,0 33,0
No 341 74,2 8,5 6,5 10,9 55,1 44,9 10,0 18,5 26,4 22,6 22,6 60,7 39,3
No sap 240 80,8 7,5 3,8 7,9 32,1 67,9 14,2 20,4 22,9 19,6 22,9 19,6 80,4
No respon 28 78,6 10,1 10,7 42,9 57,1 14,3 21,4 25,0 17,9 21,4 28,6 71,4
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5 HORITZONTALS
Barce

TOTAL lona

TOTAL 808 606 .73 46 75 383 417 100 154 209 165 172 390 410

I. Conaidera que la moeló de eensu .... feta tall com s'ha dut a terme aquesta, ajuda a reforçar el prestigi de les institucions I de l'acció polítiea?

Si 253 75,9 9,9 7,1 7,1 56,1 43,9 11,9 17,4 26,5 24,1 20,2 62,1 37,9
No 258 72,5 9,7 7,4 10,5 54,3 45,7 14,0 22,5 32,6 14,3 16,7 59,7 40,3
No sap 256 81,6 8,2 2,7 7,4 35,5 64,5 12,5 17,6 18,4 24,6 27,0 25,8 74,2
No respon 33 54,S 6,1 6,1 33,3 30,3 69,7 6,1 21,2 33,3 12,1 27,3 39,4 60,6

L Qui creu que ha sortit reforçat del debat de moeló de censura: el govern o l'oposleíó?

ElgoveIn 296 76,0 10,8 5,1 8,1 56,4 43,6 11,5 20,3 22,0 20,3 26,0 59,5 40,5
L'oposició 141 75,9 9,9 8,5 5,7 51,1 48,9 n,s 18,4 33,3 22,7 12,1 68,1 31,9
No sap 306 78,8 8,5 3,9 8,8 37,9 62,1 13,4 19,0 25,2 20,9 21,6 27,8 72,2
No respon 57 57,9 1,8 12,3 28,1 49,1 50,9 10,5 17,5 35,1 15,8 21,1 57,9 42,1

10


	Debat de moció de censura
	Percentatges verticals
	Valors absoluts
	Percentatges horitzontals


